

ПРОТОКОЛ
служебного совещания в Управлении по охране, контролю и регулированию
использования объектов животного мира Тамбовской области

Место: актовый зал

Дата: 24.01.2020

Время: 10:00

Присутствовали: заместитель главы администрации области — С.В. Иванов
начальник отдела государственного контроля и охраны
водных биологических ресурсов Тамбовской области —
А.Н. Захаров
начальник Тамбовоблохотуправления – А.А. Киреев;
сотрудники Управления;
сотрудники ТОГКУ «Тамбовохота»;
представители общественного совета управления.

Повестка дня служебного совещания:

1. Подведение итогов работы за 2019 год.
2. Проведение зимнего маршрутного учета охотничьих ресурсов на территории Тамбовской области в 2020 году.
3. Рассмотрение вопросов связанных с исполнением антикоррупционного законодательства

По первому вопросу повестки дня :

слушали заместителя начальника управления В.Н. Разводова, который доложил об итогах деятельности управления в 2019 году.

слушали директора ТОГКУ «Тамбовохота» - А.А. Акулинина, который доложил об итогах работы ТОГКУ «Тамбовохота» в 2019 году.

дополнил начальник отдела государственного контроля и охраны водных биологических ресурсов Тамбовской области — А.Н. Захаров, которых выразил благодарность сотрудникам управления и ТОГКУ «Тамбовохота» за плодотворную совместную работу по пресечению фактов браконьерства на водных объектах Тамбовской области.

дополнил представитель общественного совета управления - А.А. Фомин, который обратил внимание на непропорциональность распределения

финансовых средств, и необходимость увеличения финансирования на биотехнические мероприятия.

дополнил заместитель главы администрации области — С.В. Иванов, который обратил внимание на эффективность деятельности охотоведов, и призвал применять меры дисциплинарной ответственности к сотрудникам, не выполняющим свои обязанности.

Принято решение:

Принять к сведению.

Считать работу Тамбовоблохотуправления и ТОГКУ «Тамбовохота» в 2019 году удовлетворительной.

Усилить работу по взаимодействию с органами рыбоохраны с целью пресечения фактов браконьерства, увеличить количество рейдовых мероприятий на водных объектах Тамбовской области.

Усилить работу по взаимодействию с органами Гостехнадзора с целью пресечения фактов браконьерства на снегоходах.

Проанализировать эффективность распределения субвенций с целью увеличения количества биотехнических мероприятий.

Провести работу по введению в эксплуатацию персональных трекеров с целью контроля и рационального использования рабочего времени сотрудниками, а также обеспечения их безопасности.

По второму вопросу повестки дня :

слушали начальника отдела охраны, воспроизводства и использования объектов животного мира и среды их обитания — А.Г. Соколова, который доложил об особенностях проведения зимнего маршрутного учета в 2020 году; рекомендовал при проведении учета охватывать все биоразнообразные объекты животного мира.

дополнил представитель общественного совета управления — Ю.А. Алешин, который доложил о снижении численности боровой дичи в 2019 году по причине несогласованности действий управления лесами и Тамбовоблохотуправления при осуществлении вырубке лесов; и призвал провести работу по поощрению производственных охотничьих инспекторов, которые активно осуществляют охрану и контроль использования объектов животного мира в рамках своих полномочий.

дополнил представитель общественного совета управления — П.Г. Тишкин, который призвал к необходимости согласованности действий Тамбовоблохотуправления и производственных охотничьих инспекторов при вынесении наказания за совершение правонарушения в области охоты.

дополнил представитель общественного совета управления — В.П. Свиридов, который доложил об увеличении численности диких собак.

Принято решение:

Принять к сведению.

При проведении зимнего маршрутного учета руководствоваться методическими рекомендациями и нормами законодательства.

Провести работу по организации согласования с управлением лесами мероприятий по вырубке лесов, с целью сохранения токов для боровой дичи.

Организовать поощрение активных производственных охотничьих инспекторов грамотами.

Ужесточить наказание за совершение административного правонарушения в области охоты.

Во избежание увеличения жалоб и обращений граждан, организовать проведение регулирования численности волка, лисицы и диких собак.

По третьему вопросу повестки дня :

слушали начальника административного отдела — О.Н. Дворяшину, которая рассказала о вопросах, связанных с исполнением антикоррупционного законодательства.

Принято решение:

Принять к сведению.

Начальник управления



А.А. Киреев